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Fotogalerie Masopustu 2025 v Kosmonosech

Vážení čtenáři,
Kosmonoský zpravodaj vstupuje 

do nového roku s cílem být vám i nadá-
le spolehlivým průvodcem děním v na-
šem městě. I letos vám přineseme aktu-
ální informace přímo od starosty města 
PharmDr. Eduarda Masarčíka, přehled 
důležitých rozhodnutí a plánů i novin-
ky z každodenního života Kosmonos.

Součástí zpravodaje budou také 
rozhovory s  obyvateli Kosmonos 
a  osobnostmi, které svým životem, 
prací či koníčky obohacují komunitní 
život. Setkáte se například s pianistou 
Miroslavem Sekerou, místní včelařkou 
paní Kukasovou i dalšími inspirativní-
mi osobnostmi.

Novinkou budou vybrané články 
od dětí z místní základní školy a také 
krátké, ale důležité informace ze sou-
sední Mladé Boleslavi.

Pravidelný prostor dostanou infor-
mace ze základní školy, mateřských 
škol a  městské knihovny, aby měli 
čtenáři přehled o  vzdělávání, projek-
tech i fungování těchto institucí. Chy-
bět nebudou ani pozvánky na kulturní 
a  sportovní akce, které se v  průběhu 
roku v Kosmonosech uskuteční.

Kosmonoský zpravodaj bude na-
dále přinášet také informace od měst-
ské policie a hasičů, zprávy z Altami-
ry a novinky ze všech místních spolků 
a sportovních klubů. Cílem zpravodaje 
je být otevřenou platformou pro celé 
město a odrazem toho, co se v Kosmo-
nosech během roku děje.

Děkuji všem, kteří se na jeho tvor-
bě podílejí, a  vám, čtenářům, za  vaši 
přízeň.

Petr Plintovič, šéfredaktor 
Kosmonoského zpravodaje

Vstoupili jsme do nového roku, 
který s  sebou nese nejen nové vý-

zvy, ale také příležitost k zastavení 
a zamyšlení nad tím, co je v našich 
životech skutečně podstatné. Žijeme 
v rychlé době, která nás často zahr-
nuje negativními zprávami, a proto 
je důležité neztrácet ze zřetele hod-
noty, které tvoří skutečný domov 
a pevnou společnost. Starosta města 
Kosmonosy, PharmDr.  Eduard Ma-
sarčík, se ve  svém novoročním za-
myšlení obrací k občanům s apelem 
na sounáležitost, péči o naše nejbliž-
ší i o vlastní zdraví.

„Všem občanům bych chtěl 
do  roku 2026 popřát především 
hezký život prožitý v  radosti z  po-
zitivních věcí. Žijeme v  době, kdy 
jsme ze všech stran, hlavně ze sdě-
lovacích prostředků i sociálních sítí, 

Veselí, barvy, hudba a dobrá ná-
lada se v  únoru opět vrátí do  ulic 
města. Kosmonosy připravují II. 
ročník Kosmonoského masopustu, 
který se uskuteční v sobotu 14. úno-
ra 2026 od 14 hodin na Černínském 
náměstí.

Masopustní setkání naváže 
na  velmi vydařený první ročník 
a  nabídne bohatý program pro celé 
rodiny. Návštěvníci se mohou tě-
šit na  živou hudbu, která rozezní 
náměstí, na  zabijačkové speciality 
a další dobroty, bez nichž si tradič-
ní masopust jen těžko lze představit. 
Chybět nebudou ani sladkosti, per-
níčky a drobné pochoutky pro děti.

Součástí programu bude také 

vystoupení dětí z  Mateřské školy 
Kosmonosy, které do  masopustní-
ho odpoledne přinese radost, energii 
a  úsměvy. Pro nejmenší návštěvní-
ky budou připraveny dětské dílnič-
ky, kde si mohou něco vyrobit, za-
pojit se do tvoření a užít si masopust 
po svém. Starší děti i dospělí se pak 
mohou těšit také na masopustní dis-
co, které dodá odpoledni další porci 
zábavy a pohybu.

Masopust je především svátkem 
masek, a  i  letos organizátoři vyzý-
vají návštěvníky, aby se nebáli po-
pustit uzdu fantazii. Originální pře-
vleky, tradiční i  netradiční masky 
a  veselá nálada jsou vítány – čím 
nápaditější, tím lépe. Inspirací mo-

hou být i  fotografie z  prvního roč-
níku, které připomínají, jak pestrá 
a  přátelská atmosféra v  Kosmono-
sech panovala.

„Masopust je krásná tradice, 
která spojuje lidi všech generací. 
Srdečně zvu všechny Kosmonosáky, 
aby přišli a  užili si společně pří-
jemné odpoledne na  náměstí,“ zve 
na akci PharmDr. Eduard Masarčík.

Kosmonoský masopust 2026 tak 
slibuje nejen návrat k  lidovým tra-
dicím, ale i  příležitost k  setkávání, 
sousedskému popovídání a  společ-
né radosti. Přijďte si užít den, kdy 
v  Kosmonosech zavládne smích, 
hudba a masopustní veselí.

Petr Plintovič

zahlcováni negativitou, která zásad-
ně ovlivňuje náladu ve  společnos-
ti. Proto se v našem městě snažíme 
vytvářet pozitivního ducha a  lidi 
spíše spojovat a  sbližovat, než je  
rozdělovat.

Přeji vám, abyste svou sílu 
a energii v tomto roce věnovali pře-
devším těm nejbližším – svým rodi-
nám a přátelům. Dávejte lásku svým 
dětem a  buďte jim dobrým příkla-
dem. Děti vnímají vzorce chování 
u  svých rodičů a  prarodičů. Pokud 
jim nebudeme denně ukazovat, že 
na  světě existují hezké věci a  zá-
kladní hodnoty, jako je úcta a  re-
spekt k druhým i k sobě samým, jen 
těžko budou do samostatného života 
vstupovat s pevnými základy.

Učme je tedy úctě k hodnotám, 
které dělají život skutečně krásným. 
Zároveň však nezapomínejme ani 
na sebe. Nejsme nesmrtelní, a proto 
bychom se měli chovat zodpověd-
ně ke svému tělu a ke svému zdraví.  
Právě zdraví totiž zásadně ovlivňu-
je to, jak aktivní život můžeme vést. 
Pokud o něj nebudeme pečovat, náš 
čas pro aktivní žití se zkracuje.

Přeji vám všem schopnost pra-
covat sami na  sobě i  na  vztazích 
s lidmi, na kterých vám záleží. Pro-
tože pouze tehdy, když bude zdravý 
a  spokojený jednotlivec a  jeho nej-
bližší okolí, může být silná a zdravá 
i celá naše společnost.“

PharmDr. Eduard Masarčík
starosta Kosmonos



Do roku 2026 přeji všem mnoho 
zdraví, inspirace, radosti a  příběhů, 
které nejen zahřejí, ale i obohatí.

Martina Melmuková
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Rok plný příběhů, setkávání a objevování v naší knihovně

BILANCE A VÝZVY:  
rozhovor se starostou Eduardem Masarčíkem

Pane starosto, jak jste prožil uply-
nulý přelom roku? Pro většinu lidí je 
to čas klidu, ale u  vás se zdá, že to 
bylo právě naopak.

Závěr roku byl pro mě extrémně 
hektický, a  to jak na úřadě, tak pře-
devším v  lékárně. Nemocnost v  ce-
lém okrese dramaticky vzrostla a  já 
jsem se vracel domů kolem deváté 
večer. Moje lékárna funguje již 33 let 
a  za  tu dobu jsem zavřel na Vánoce 
jen jednou – a považuji to za chybu. 
Je totiž potřeba si uvědomit, že naše 
lékárna je lékárnou spádovou. Jezdí 
k nám lidé z širokého okolí a ta spá-
dovost je obrovská. Když se pak něja-
ká babička nebo kdokoliv jiný vypraví 
třeba z Bělé pod Bezdězem, Kněžmos-
tu nebo Mnichova Hradiště k  nám 
do  Kosmonos, a  další autobus mu 
jede až za dvě hodiny, bylo by napros-
to nefér, aby narazil na mříže a zavře-
nou lékárnu. Práci lékárníka vnímám 
především jako službu lidem, nikoliv 
jen jako byznys. Jsme navíc poslední 
a  jediná lékárna na okrese Boleslav, 

která není součástí žádného řetězce, 
a o to víc cítím zodpovědnost. Byznys 
musí jít v takovou chvíli stranou, nej-
důležitější je pomoc občanům.

Když se ohlédnete za  rokem 
2025, jak hodnotíte směřování Kos-
monos?

Před lety jsme si s kolegy v radě 
nastavili dlouhodobý plán rozvoje 

a musím s pýchou říct, že se nám daří 
plnit prakticky vše, co jsme si před-
sevzali. Je to vidět na kulturně-spole-
čenském životě, který se neuvěřitelně 
zvedl. Dnes město zaštiťuje aktivity 
všech spolků – od  biatlonu a  fotba-
lu až po  Společně srdcem, Muzejní 
spolek či Osvětovou besedu. Město 
už není jen „ubytovnou“, ale místem, 
kde se lidé skutečně potkávají. Naše 
vedení je u  kormidla už třetí období 
a  ta kontinuita je znát. Občané nám 
ve volbách dávají mandát v této pře-
měně pokračovat a já si té důvěry ne-
smírně vážím.

Výraznou novinkou v oblasti bez-
pečnosti je moderní kamerový sys-
tém. V čem je tak výjimečný?

Podařilo se nám získat čtrnácti-
milionovou dotaci na systém, který je 
skutečným technologickým vrcholem. 
Je přímo propojen s Policií ČR, což 
nám umožňuje okamžitou identifikaci 
stíhaných osob nebo sledování zájmo-
vých vozidel. Bezpečnost v Kosmono-
sích se tím posouvá do úplně jiné ro-

viny. Nejde jen o  monitorování, ale 
o aktivní prevenci a rychlou reakci.

Pojďme k  plánům na  rok 2026. 
Jaké investice jsou pro vás klíčové?

Vlajkovou lodí je jednoznač-
ně revitalizace zámeckého parku. 
Práce dokončíme do  května a  velké 
slavnostní otevření proběhne 5. září 
v rámci Dne města. Podařilo se nám 
také „propojit“ areál parku s  Alta-
mirou, kterou spravují odbory Škoda 
Auto. Máme od nich příslib úzké spo-
lupráce i finanční podpory na kultur-
ní akce, což je pro město skvělá zprá-
va.

Dalším stěžejním bodem je nová 
poliklinika v ulici Lípy. Do konce led-
na budeme mít hotový projekt a  za-
čneme stavět. Už nyní jednáme s léka-
ři, máme přísliby od pediatrů a dal-
ších odborníků. Zajištění zdravotní 
péče přímo v  Kosmonosích považuji 
za  základní povinnost vedení města. 
S  tím souvisí i  „vymetání kostlivců“ 
– tedy projektů, které se desítky let ne-
řešily. Týká se to nejen ulice Lípy, kte-

rá na opravu čeká 40 let, ale i odka-
nalizování lokalit pod Debřskou uli-
cí (Šmeralova, Wolkerova). Tyto věci 
prostě musíme dotáhnout.

Zmínil jste i  biotop a  plány pro 
Horní Stakory...

U biotopu chceme zvýšit komfort 
návštěvníků. Architekt už připravil 
návrhy úprav mobiliáře, chodníků, 
a dalšího zázemí, abychom lépe zvlá-
dali nápor v letních měsících. V Hor-
ních Stakorách nás čeká poslední 
etapa výměny veřejného osvětlení 
za LED svítidla a revitalizace centra 
obce. Chceme také projektově 
připravit areál bývalého motokrosu 
jako relaxační místo pro rodiny s dět-
mi. Naším cílem není zastavovat vol-
né plochy domy, ale měnit je v parky 
a odpočinkové zóny.

Co byste na závěr vzkázal obča-
nům Kosmonos?

Přeji všem občanům Kosmo-
nos, aby rok 2026 prožili v pozitivní 
energii a ve zdraví, které je základem  
všeho.

Rok 2025 byl v naší knihovně mi-
mořádně bohatý a pestrý. Během deví-
ti měsíců proběhlo bezmála 40 setká-
ní s dětmi z mateřské i základní ško-
ly, a  to nejen v prostorách knihovny, 
ale také ve škole, školce, na zámku či 
v nádherném prostředí Lorety. Každé 
z těchto míst dodalo našim aktivitám 
jedinečnou atmosféru a umožnilo dě-
tem prožít knihy i  příběhy jinak než 
jen při běžném čtení.

K  nejkrásnějším momentům loň-
ského roku patří akce, které vznikly 
v  rámci spolupráce dětí z  5.B (paní 
učitelka Eichlerová) a dětí z medvíd-
kové třídy MŠ (paní učitelky Procház-
ková a  Tillová).  Starší žáci si napří-
klad pro své malé kamarády připravi-
li divadelní představení. Dalším setká-
ním páťáků a medvídků bylo společné 
čtení knihy  Karla Čapka – Povídání 
o  pejskovi a  kočičce. Děti z  5.B si 
tentokrát připravily nejen čtení, ale 
také poučný program o životě a tvorbě 
Karla Čapka, který mladším žákům 
přiblížil osobnost tohoto významného 
autora.  Jejich nadšení, pečlivost 
a radost z tvorby vytvořily atmosféru, 
na  kterou budeme všichni dlouho 

vzpomínat.
Velmi milé bylo také propojení 

5.B a 2.C (paní učitelka Kronusová), 
kdy jsme společně strávili dopoledne 
v  zámeckém parku plné  velikonoč-
ních tradic, informací a  úkolů, kte-
ré jsem pro žáky připravila.  Děti se 
učily, tvořily a  objevovaly, jaké pří-
běhy a symboly se skrývají za jarními  
svátky.

Zvláštní vzpomínku si určitě za-
slouží  noční čtení, které proběh-
lo v  rámci programu paní učitel-
ky Eichlerové (5.B), ke kterému jsem 
byla přizvána. Velká část aktivit pro-
bíhala v prostorách Lorety. Atmosféru 
setmělé památky pak vystřídal prostor 
knihovny osvětlený jen plamínky sví-
ček což vytvořilo nezapomenutelný 
zážitek pro děti i  nás dospělé a pod-
trhlo lehce strašidelný příběh ze škol-
ního prostředí, který jsem si pro děti 
připravila.

Během roku proběhla i  celá  řada 
dalších setkání nad knihami, která ote-
vírala různá témata od  přírody přes 
historii až po fantazii. Jejich výčet by 
byl dlouhý. Proto uvádím jen některá 
z  nich:  Loučení s  předškoláky, které 

se stalo krásnou tradicí a  symbolem 
dlouhodobé spolupráce s  mateřskou 
školou.  Čtenářské dílny  paní učitel-
ky Bečkové, které vnesly do knihov-
ny tvořivost a  prostor pro netradič-
ní práci s  textem.  Pasování prvňáč-
ků  v  nádherném  sále zámku, kde se 
malí čtenáři stali oficiálními členy naší 
knihovny. Komiksové dopoledne, kte-
ré dětem ukázalo, že příběh může mít 
mnoho podob. Čtení zasněženého pří-
běhu s poselstvím v rámci vánočních 
setkání, kdy knihovna voněla zimou 
a cukrovím.

Knihovna však není jen o akcích. 
Je především o knihách a čtenářích sa-
motných. V roce 2025 bylo díky štěd-
rému rozpočtu pořízeno  570 nových 
titulů. Při výběru se snažím reagovat 
na přání čtenářů, ale zároveň přinášet 
i oceněné knihy a novinky z knižního 
trhu. Zvláštní pozornost věnuji výbě-
ru dětské literatury, kde část knih vy-
bírám podle doporučení odborníků 
na literaturu pro děti. Běžnou praxí je 
využívání i  fondů ostatních knihoven 
v případě, že čtenáři mají zájem o kni-
hu, která v našem fondu není. 

Velmi si vážím všech čtenářů, kte-
ří do  knihovny pravidelně přicháze-
jí, protože právě oni dávají naší práci 
smysl. Snažím se, aby se u nás cítili 
dobře, aby nacházeli knihy i  služby, 
které potřebují, a aby věděli, že jejich 
názor je pro mě důležitý. Moc si cením 
vztahu, který jsme si společně během 
let vybudovali. V novém roce se budu 
snažit i  nadále o  to, aby byli čtenáři 
spokojení a aby knihovna zůstala mís-
tem, kam se budou rádi vracet.

Do  nového roku vstupuji s  ener-
gií a  chutí pokračovat v  tom, co má 
smysl. Především rozšiřovat knihovní 
fond, pokračovat ve spolupráci s MŠ 
a ZŠ, přesunout některé tradiční i nové 
akce do prostor Lorety, setkávat se na-
příklad po setmění při společném čtení 
v knihovně nebo pravidelně přispívat 
články do  místního zpravodaje nejen 
o  dění v  knihovně, ale především 
o knižních novinkách a doporučeních 
pro čtenáře.

Děkuji všem čtenářům, dětem, 
rodičům i učitelkám z mateřské a zá-
kladní školy za jejich přízeň, podporu 

a radost, kterou do knihovny přináše-
jí. Velké poděkování patří také vedení 
města, díky jehož podpoře mohu poři-
zovat všechny krásné knihy a pořádat 
akce pro děti.
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Poděkování za více než čtvrtstoletí 
práce pro Kosmonosy:  

Anna Machová odchází do důchodu

Mateřská škola Na Kopečku  
se ohlíží za rokem 2025

Sanace zdiva, omítky, obklady, malířské práce.
Poctivá řemeslná práce. Tel.: 608 632 339

PLACENÁ INZERCE

Zápis do 1. tříd  
ZŠ Kosmonosy proběhne  

v lednu, škola nabízí i  
náhradní termín v únoru

Investice a rozvoj 
Kosmonos: Kam směřovaly 
finance loni a co nás čeká 

letos?

Základní škola Kosmonosy sta-
novila termíny zápisu dětí do 1. tříd 
pro školní rok 2026/2027. Hlavní 
termíny zápisu jsou pátek 23. led-
na 2026 od  14.00 do  18.00 hodin 
a  sobota 24. ledna 2026 od  9.00 
do 11.00 hodin.

Rodiče se při zápisu seznámí 
s  prostředím školy, organizací vý-
uky i  zázemím, které ZŠ Kosmo-
nosy dětem nabízí. Škola zároveň 
myslí i na rodiče, kteří se z vážných 
důvodů nemohou dostavit v řádném 
termínu. Pro ty je připraven 

náhradní termín zápisu, který se 
uskuteční ve středu 11. února 2026 
od 13.00 do 15.00 hodin. „Únorový 
termín zápisu je určen pro děti, kte-
ré se ze zdravotních, nebo jiných ob-
jektivních důvodů, nemohly zúčast-
nit zápisu v řádném termínu v měsí-
ci lednu 2026,“ uvedl ředitel školy 
Mgr. Milan Petráš.

Podrobné informace k  průbě-
hu zápisu, potřebným dokumen-
tům i  organizaci jsou k  dispozi-
ci na  webových stránkách školy  
www.zskosmonosy.cz.

Město Kosmonosy má za sebou 
rok plný stavebních prací a dalších 
investic, které mají za  cíl zlepšit 
životní komfort občanů i  zázemí 
pro vzdělávání a volný čas. O tom, 
co se podařilo v  uplynulém obdo-
bí dokončit, v  jaké fázi se nachází 
očekávaná revitalizace zámeckého 
parku a jaké další projekty jsou při-
praveny pro rok 2026, jsme hovo-
řili s Ing. Michalem Šimonem, ve-
doucím správního odboru městské-
ho úřadu.

Jak se v  loňském roce změnily 
komunikace ve městě?

Proběhla oprava povrchu v uli-
ci Pod Loretou a  oprava povrchu 
včetně chodníků v  první polovině 
ulice Puškinova, včetně veřejného 
osvětlení.

Co se stihlo vybudovat na zám-
ku?

Co se týče zámku, tam byla 
hlavně v období prázdnin velká sta-
vební činnost, kde jsme udělali ve-
stavbu do podkroví, kde vznikly dvě 
velké kmenové třídy včetně nezbyt-
ného hygienického zázemí a zázemí 
pro učitele. V přilehlém zámeckém 
parku to bylo nejenom dokončení 
nádrží, kde zachytáváme dešťové 
vody z  budovy zámku, ale hlavně 
jsme zahájili revitalizaci zámecké-
ho parku, tomu předcházelo nové 
dětské hřiště a někdy do konce květ-
na by měla být revitalizace zámec-
kého parku dokončena.

Kdy se bude schvalovat rozpo-
čet na rok 2026?“

Rozpočet se bude schvalovat 
teď na lednovém zastupitelstvu. 

Jaké další investice má město 
Kosmonosy letos v plánu?

Vypíchl bych nové zdravotní 
středisko na  zahradě v  ulici Lípy. 
S tím souvisí i rekonstrukce přileh-
lé Sadové ulice. To je určitě velká 
investice a samozřejmě budeme po-
kračovat druhou polovinou opravy 
ulice Puškinova. V  současné době 
ještě řešíme podání žádosti o  do-
taci na  dokončení výměny svítidel 
veřejného osvětlení za nové LEDky. 
Pokud se nám tohle povede v letoš-
ním roce, tak budeme mít už ze sta 
procent LEDková svítidla v  celém 
městě, včetně Horních Stakor, což 
si myslím, že ne úplně všechna měs-
ta mají.

Petr Plintovič

Stavební úřad v  Kosmonosech 
prochází generační obměnou. Svou 
dráhu na  plný úvazek končí jedna 
z nejzkušenějších opor našeho úřadu, 
paní Anna Machová.

Paní Machová nastoupila na úřad 
v  roce 1998, v  době, kdy v  našem 
městě začínal velký stavební roz-
mach. Během svého působení se mu-
sela vypořádat s  neustále se měnící 
legislativou. Zažila tři různé staveb-
ní zákony a neuvěřitelných 64 novel. 
Za každou z nich se skrývaly hodiny 
sebevzdělávání a učení se novým po-
stupům.

O jejím pracovním nasazení nej-
lépe vypovídají čísla: pod rukama 
jí prošlo přibližně 3  500 oficiálních 
rozhodnutí, ohlášení či sdělení, což 
v  praxi znamenalo zpracování dal-
ších tisíců doprovodných dokumen-
tů. Vedoucí stavebního odboru, paní 
Ing. Lubana Vondrlíková, na svou ko-
legyni nedá dopustit:

„V  roce 1998 tady začínala vý-
stavba rodinných domů všude. Po re-
voluci všichni chtěli stavět, takže 
té práce bylo opravdu hodně. Paní 
Machová za  tu dobu vydala tisíce 
rozhodnutí, ale co je nejdůležitěj-
ší, že vždycky pracovala s  úsměvem 
a  ochotně. Byla všem nápomocná 

a na úřadě by o ní nikdo neřekl křivé 
slovo,“ uvádí vedoucí odboru a dodá-
vá, že je velmi ráda, že paní Machová 
na úřadě zůstává alespoň na částečný 
úvazek, aby mohla předávat své cen-
né zkušenosti nástupcům.

Aničko, děkujeme ti za obětavou 
práci pro město Kosmonosy a do nové 
životní etapy ti přejeme především 
pevné zdraví a spokojenost.

Při této příležitosti bychom také 

rádi poděkovali i paní Miloslavě Je-
línkové, referentce správního odboru, 
která taktéž v  loňském roce dosáhla 
důchodového věku.

Děkujeme ti Slávinko za  práci, 
spolehlivost a cenné zkušenosti, které 
každodenně společně se svou srdeč-
ností přinášíš do našeho týmu.  Jsme 
nesmírně rádi za  tvé rozhodnutí na-
dále s  námi pokračovat. Kolegové 
z MÚ Kosmonosy.

Rok 2025 byl pro Mateřskou 
školu Na  Kopečku rokem význam-
ných změn, dokončených projektů 
i nových výzev. Přinesl nejen posun 
v  oblasti zázemí a  vzdělávání dětí, 
ale také další prohloubení spolupráce 
s městem Kosmonosy a aktivní zapo-
jení do veřejného dění.

Jedním z  nejdůležitějších milní-
ků uplynulého roku bylo úspěšné do-
končení revitalizace školní zahrady, 
na  kterém mateřská škola pracova-
la postupně po dobu tří let. Zahrada 
dnes nabízí dětem pestré možnosti 
pohybu, hry i učení, od herních prv-
ků, přes pěstitelské aktivity až po do-
pravní mlatovou cestu a  badatelské 
činnosti. Venkovní prostory se sta-
ly důležitou součástí každodenního 
vzdělávání a zároveň místem pro se-
tkávání s rodinami i veřejností.

Rok 2025 byl bohatý také 
na  vzdělávací a  zážitkové aktivi-
ty. Děti se během roku zapojovaly 
do  pestrých vzdělávacích programů 
zaměřených na pohyb, pobyt v příro-
dě a  rozvoj samostatnosti, které od-
povídají filozofii aktivního a prožit-
kového učení. Mateřská škola dlou-
hodobě klade důraz na  aktivní pří-
stup ke vzdělávání, a proto měly děti 
možnost účastnit se celé řady exter-
ních i  interních programů, zahrnují-
cích hudební, sportovní a vzdělávací 
aktivity, tematické workshopy i edu-
kační programy přizpůsobené jejich 
věku. Tyto programy podporují vše-
stranný rozvoj dětí, jejich přiroze-
nou zvídavost a chuť objevovat nové 
dovednosti hravou formou. Velkou 
novinkou byla organizace lyžařské-
ho kurzu a  Školky v  přírodě. Obě 
akce se vydařily a  my se opět těší-
me na další lyžařskou sezónu a pobyt 
v přírodě. 

Významnou součástí činnosti 
Mateřské školy Na Kopečku je dlou-
hodobá a  velmi ceněná úzká spolu-
práce s městem Kosmonosy. Škola se 
pravidelně zapojuje do  akcí pořáda-
ných městem a podílí se na realizaci 
doprovodných programů pro děti i ši-
rokou veřejnost. V uplynulém roce se 
jednalo například o Masopust, Čaro-
dějnice, Den města Kosmonosy, bě-
hem něhož Mateřská škola připravila 
Pohádkový les, dále o  vánoční 
dílničky v  zámeckých prostorách 
a také o druhý ročník kosmonoského 
Běhu Oborou.

Důležitou součástí spolupráce 
s městem je také dlouhodobá podpo-
ra pohybových aktivit dětí z Kosmo-
nos a  okolí. Díky částečné finanční 
podpoře Města Kosmonosy orga-
nizuje Mateřská škola Na  Kopečku 
již několik let Všestranný sportov-
ní kroužek Sporťáček, který je mezi 
dětmi velmi oblíbený. Kroužek pro-
bíhá každé pondělí od 16.00 do 17.00 
v  Multifunkční tělocvičně v  Kos-
monosech a  každý čtvrtek od  16.00 
do  17.00 v  sokolovně v  Kosmono-
sech. Sporťáček se zaměřuje na roz-
voj pohybových dovedností, koordi-
nace a radosti z pohybu pro děti od 4 
do  7 let. Děti se mohou přihlašovat 
během celého roku. Informace jsou 
k  dostání na  webových stránkách 
školy www.skolkanakopecku.cz.

Mateřská škola si této spoluprá-
ce s městem Kosmonosy velmi váží 
a věří, že v tomto duchu bude pokra-
čovat i v následujících letech.

Do dalšího období vstupuje Ma-
teřská škola Na  Kopečku s  jasnou 
vizí rozvoje. Na  konci roku 2025 
byla zahájena revitalizace vnitřních 
prostor, konkrétně výdejny a jídelny. 
Postupně dojde k instalaci nové pro-
tiskluzové podlahy, výměně kuchy-
ně za moderní nerezovou a obměně 
gastro vybavení. Cílem je ekologič-
tější provoz, vyšší hygienický stan-
dard a podpora zdravého stravování 
dětí.

Další plánovanou novinkou je 
rozvoj dopravní výchovy. Díky fi-
nančnímu daru ve  výši 50  000 Kč 
od  společnosti ČEPS,   bude školka 
vybavena novými dětskými odrážed-
ly, mobilními dopravními značkami 
pro vnitřní i venkovní využití a dal-
šími edukačními pomůckami. Ty 
umožní dětem osvojovat si základní 
pravidla silničního provozu hravou 
a praktickou formou.

Mateřská škola Na Kopečku tak 
uzavírá rok 2025 jako instituce, kte-
rá se systematicky rozvíjí, aktivně 
spolupracuje s  městem Kosmonosy 
a  vytváří podnětné, otevřené a  mo-
derní prostředí pro vzdělávání dětí. 

Na  závěr bychom rádi popřáli 
všem čtenářům, obyvatelům města 
Kosmonosy i  jejich rodinám do no-
vého roku především pevné zdraví, 
pohodu a  mnoho radostných chvil. 
Těšíme se na další společná setkává-
ní a spolupráci v roce následujícím.

Aneta Pechancová
Jednatelka školy
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Rozhovor s ředitelkou Mateřské školy Kosmonosy

SLAVNÉ FILMOVÉ 
MELODIE V KLAVÍRNÍCH 

PROMĚNÁCH

Fotogalerie dětí z Mateřské školy Kosmonosy

Rok 2025 byl pro Mateřskou 
školu Kosmonosy bohatý na událos-
ti, změny i  nové výzvy. O  tom, jak 
ho hodnotí, co se ve školce podařilo 
a jaké plány má školka do roku 2026, 
jsme si povídali s ředitelkou mateřské 
školy Bc. Janou Křížkovou.

Jak hodnotíte rok 2025 v  mateř-
ské škole?

Velmi pozitivně. Máme spoustu 
spokojených dětí a podařilo se usku-
tečnit velké množství dobře připrave-
ných akcí nejen pro děti, ale i pro ro-
diče, spolky a celé město.

Co považujete za největší úspěch 
nebo moment, na který jste v uplynu-
lém roce nejvíce pyšná?

Velký zájem o  naši mateřskou 
školu. Dále splnění evropské dotace 
Šablony Jana Ámose Komenského 
a  uskutečnění vzdělávacích akcí pro 
pedagogy, děti i celé rodiny.

Jaké jsou dnes děti v  mateřské 
škole – v čem se podle vás mění opro-
ti předchozím letům?

Děti jsou stále veselé a  hravé. 
Dnes se velmi dobře vyznají v tech-
nice a mají více znalostí, ale u ně-
kterých pozorujeme slabší vyjad-
řovací schopnosti a  větší potřebu  

logopedické péče.
Na  co kladete při práci s  dětmi 

největší důraz – co je pro vás v před-
školním vzdělávání klíčové?

Důraz klademe na celkový a vše-
stranný rozvoj dítěte a naplnění všech 
klíčových kompetencí. Je pro nás dů-
ležité respektování individuálních po-
třeb dítěte, přirozený a zdravý rozvoj 
jeho osobnosti, umožnění sebereali-
zace, podpora samostatnosti a získá-
vání praktických dovedností. Snažíme 
se v dětech probouzet aktivní zájem, 
chuť dívat se kolem sebe, naslouchat 
a objevovat. Velmi důležité je pro nás 
také to, co dítě prožívá a cítí.

Jak důležitou roli hraje spoluprá-
ce s  rodiči a  jak se vám daří ji roz-
víjet?

Spolupráce s  rodiči je velmi dů-
ležitá. Pokud nebudeme spolupraco-
vat, nikam to nepovede. Základem je 
rodina, škola může velmi pomoci, ale 
zázraky dělat neumíme. Musíme být 
ve velkém souladu. Rodiny vždy pod-
porujeme, poradíme jim a snažíme se 
je správně nasměrovat.

Jak byste popsala tým zaměstnan-
ců mateřské školy a  jeho fungování 
v uplynulém roce?

Celý pedagogický sbor je kvalifi-
kovaný – pedagogové i  asistenti pe-
dagoga. V  letošním roce se nám po-
dařilo kolektiv výrazně omladit. Učí-
me se navzájem, předáváme si zku-
šenosti i nové metody práce. Ve ško-
le působí 17 pedagogů, 4 asistentky 
pedagoga, 6 zaměstnanců ve  školní 
kuchyni, na kterou jsem velmi pyšná, 
a dalších 6 pracovníků, kteří se stara-
jí o pořádek a pomáhají s péčí o děti.

Došlo v  roce 2025 k  nějakým 
změnám ve vybavení školy?

Ano, průběžně doplňujeme nové 
pomůcky pro všechny činnosti a vzdě-
lávání. Rozšířili jsme také oblast digi-
tální gramotnosti. Na zahradě budu-
jeme venkovní učebny a  sportujeme 
nejen na zahradě mateřské školy, ale 
také v hale v blízkosti školy.

Jak důležité je podle vás kvalitní 
zázemí a prostředí pro děti i zaměst-
nance?

Je to velmi důležité. Naše záze-
mí je z mého pohledu jedno z nejlep-
ších na  Mladoboleslavsku. Škola je 
plně zrekonstruovaná a náš zahradní 
prostor nám opravdu mnozí závidí.

S  jakými hlavními plány vstu-
pujete do roku 2026? Na co byste se 

chtěla nejvíce zaměřit?
V roce 2026 se chystáme připravit 

nový vzdělávací program podle nové-
ho školského zákona a chceme ho vy-
tvořit přímo na míru naší škole. Záro-
veň rozjedeme další etapu evropských 
fondů – Šablony JAK 2. Společně se 
spolkem Společně srdcem bychom 
také rádi uspořádali rodinné odpo-
ledne.

Chystáte v příštím roce nové pro-
jekty, akce nebo novinky pro děti 
a rodiče?

Od  ledna začínáme s  logope-
dií, připravujeme dílničky pro rodi-
ny a  vystoupení pro město i  spolky. 
Chystáme se znovu pozvat seniory 
do mateřské školy, společně si zazpí-
vat a  něco vyrobit. Určitě pojedeme 
bádat do iQLANDIE, navštívíme Mi-
rákulum, absolvujeme spoustu výletů 
a uvidíme řadu divadelních předsta-
vení. Náš program je opravdu velmi 
bohatý.

Jak vnímáte podporu ze strany 
města Kosmonosy a  spolupráci se 

zřizovatelem?
Podpora ze strany města je velká. 

Je to vidět především na zázemí a vy-
bavení školy.

Co byste na závěr ráda vzkázala 
rodičům, dětem a  obyvatelům Kos-
monos do roku 2026?

Těšíme se na další zápis do ma-
teřské školy a na nové žáčky. Rodičům 
i  všem obyvatelům Kosmonos přeji 
samozřejmě hlavně zdraví, ale také 
štěstí. Na  Titaniku byli také všichni 
zdraví – důležité je být vždy na správ-
ném místě.

Děkuji za rozhovor.
Petr Plintovič

Koncert Slavné filmové melodie 
v klavírních proměnách je další z řady 
netradičních klavírních vystoupení 
hudebního skladatele a klavíristy Jiří-
ho Pazoura. Také v tomto koncertním 
programu zazní celá řada hudebních 
skladeb v různých žánrech a stylech. 
I tentokrát, jak už je při koncertech Ji-
řího Pazoura zvykem, umělec nava-
zuje v druhé polovině koncertu kon-
takt se svými posluchači a plní jejich 
hudební přání. Vznikají tak původní 
nové klavírní skladby bez přípravy 
přímo před zraky posluchačů.

Jak už sám název napovídá, v prů-
běhu koncertu zaznějí klavírní impro-
vizace na známé i méně známé melo-
die ze světové i české filmové scény.

Publikum bude mít možnost vy-
slechnout hudební témata význač-
ných autorů filmové hudby v novém 
původním zpracování. V  programu 
zazní improvizace např. na  hudební 
motivy Johna Williamse, Ennio Mor-
riconea, Vladimira Cosmy, z českých 
filmových skladatelů nebudou chybět 
témata Karla Svobody nebo Luboše 
Fišera.

V úvodu programu zazní řada im-
provizací na filmovou melodii v růz-
ných hudebních stylech. Klavíris-
ta zde několikrát zpracovává jediné 
téma a používá při tom různých vyja-
dřovacích prostředků. Posluchači tak 
mohou srovnat hudební řeč různých 

hudebních stylů: baroka, klasicismu, 
romantismu, impresionismu, někte-
rých kompozičních směrů XX. stole-
tí nebo i jazzu či pop-music. Poté při-
cházejí na  řadu dvě nálady, imprese 
ovlivněné filmovou tvorbou.

Dále má publikum mimo jiné 
možnost vyslechnout tzv. stylové po-
suny, kdy dochází k  převedení zná-
mých filmových melodií do  jiného 
hudebního stylu, než ve kterém byly 
původně zkomponovány.

Po přestávce následuje druhá část 
koncertu, která je již tradičně věnová-
na přáním z publika. Posluchači mají 
možnost svými náměty sami ovliv-
nit, jakým směrem se bude koncert 
dále ubírat. Kdokoli z přítomných má 
možnost v  libovolné podobě poskyt-
nout tématický materiál pro improvi-
zaci a  navrhnout způsob zpracování. 
Publikum tak může sledovat hudeb-
ní zpracování daných návrhů a vznik 
nových skladeb přímo v reálném čase 
na  pódiu. Tématem může být buďto 
filmová melodie, nebo i jakákoli jiná 
známá skladba či píseň, případně mi-
mohudební námět, nálada nebo kratší 
příběh.

Koncert Jiřího Pazoura Slavné 
filmové melodie v klavírních promě-
nách je vždy mimořádným umělec-
kým zážitkem jak pro hudební znalce, 
tak i pro laické milovníky hudebního 
umění. 

Karneval v Kosmonosech:  
veselá neděle pro děti i rodiče

Jednou za  rok se i  obyčejná ne-
děle může proměnit v kouzelný den 
plný barev, masek a  smíchu. Přesně 
taková bude neděle 15. února 2026, 
kdy se od  10 hodin otevřou dveře 
Sokolovny Kosmonosy všem prin-
ceznám, rytířům, superhrdinům, ví-
lám, zvířátkům i dalším pohádkovým 
bytostem.

Dětský karneval nabídne vese-
lý program plný hudby, tance, her 
a soutěží, při kterých se rozhodně ne-
bude stát v  koutě. Fantazii se meze 
nekladou, čím barevnější maska, tím 
větší radost. Děti si užijí společné 
dovádění, rodiče zase úsměvy svých 
ratolestí a  příjemnou atmosféru 
plnou dětského nadšení. Karneval 

je připraven tak, aby si ho užili 
malí i větší návštěvníci. Stačí si jen 
nasadit masku, vzít dobrou náladu 
a  nechat se unést karnevalovým 
veselím. Vstupné činí 100 Kč za dítě 
a  vzhledem k  omezené kapacitě 
sálu je nutná předchozí rezervace 
na  e-mailové adrese  akceazabava@
seznam.cz. Dětský karneval se koná 
za  finanční podpory města Kosmo-
nosy, které dlouhodobě podporuje 
kulturní a volnočasové akce pro rodi-
ny s dětmi. Organizátoři zvou všech-
ny malé i velké návštěvníky, aby do-
razili v  dobré náladě a  společně si 
užili příjemné zimní dopoledne.

Petr Plintovič
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Okenní adventní kalendář v Kosmonosech

Zpráva Městské policie Kosmonosy 
za měsíc prosinec 2025

Kosmonosy zářily díky vám  
– děkujeme za kouzelný advent!

Primátor Mladé Boleslavi  
Jiří Bouška si váží přátelské  

spolupráce s Kosmonosy

Městská policie prováděla stan-
dartní činnosti a  kontroly, jako např. 
měření rychlosti, kontrolu parková-
ní a kontrolu černých skládek. Neby-
lo zjištěno nadměrné ukládání odpadu 
mimo vyhrazená místa.

Strážníci děkují občanům za dodr-
žování vyhlášky o nočním klidu a no-
vely o  pyrotechnických výrobcích 
a zacházení s nimi. Přesto se našlo pár 
jedinců, kteří nehodlali tato pravidla 
respektovat a měli neodkladné nutká-
ní pyrotechniku odpálit. Někteří z nich 

odmítli zaplatit blokovou pokutu, která 
je v tomto případě ve výši až 10 000 Kč, 
a proto byli předáni ke správnímu říze-
ní, kde jim hrozí sankce až 100 000 Kč. 
Přesto musíme konstatovat, že vyhláš-
ku respektovala většina obyvatel a tím-
to jim děkujeme.

K poděkování občanům se připoju-
je i vedení města. Dodržování stanove-
ných pravidel přispívá k  příjemnému 
a klidnému soužití všech obyvatel na-
šeho města. 

Vel. Str. Oto Váradi, DiS.

Společně jsme vytvořili krásnou 
tradici, která přinesla radost dětem 
i dospělým.

Adventní čas je  pro děti  ob-
dobím  čekání na  Ježíška.  V  Kos-
monosech jsme si toto 
čekání  užili  i  díky  okennímu 
adventnímu kalendáři, který se 
stal oblíbenou tradicí. Každý 
den se rozsvítilo jedno okno  či 
místo s číslem 1 - 24, a děti, tedy nejen 
děti, se vydávaly na malou výpravu.

Letos jsme přidali i  hrací kartu 
s úkoly, které děti plnily u vybraných 
oken. Díky tomu mohly sbírat písme-
na do tajenky a zažít ještě více rados-
ti. Úkoly jsme připravili my, ale vel-
ké díky patří vám – sousedům, kte-
ří jste umožnili, aby děti mohly úko-
ly u vašich oken splnit. Vaše ochota 
otevřít dveře této myšlence udělala 
z akce krásný společný zážitek.

Děkujeme všem sousedům a fir-
mám, kteří se zapojili – ať už rozsví-
cením okna, připravením odměn pro 
děti  za nalezené číslo nebo povzbu-
zením dětí při jejich hledání.  Pro 
zajímavost, kdybyste se šli projít 
24.12. a  chtěli vidět všechna čísla 

na  procházce a  neřešili byste  po-
sloupnost 1-24, ušli byste 8 km. 

S  radostí oznamujeme, že byly 
vylosovány děti, které  splnily úko-
ly - našly slovo DÁREK a získávají 
odměnu:

Fanda Verner, Tereza Peroutko-
vá, Filip Kadlec

A  také děkujeme dětem, kte-
ré  odevzdaly hrací kartu  a  objevily 
zvoneček:

Anna Peroutková, Lea Kloučko-

vá, Matyáš Skružný
Mezi dospělými byly vylosovány 

a odměnu obdrží:
Paní Urválková a paní Suchá.
Děkujeme všem za  účast a  tě-

šíme se, že se příští rok opět spo-
lečně setkáme u  našich rozsví-
cených oken!  A  kdo má zájem, 
může si okno  (číslo)  rezervovat 
u  Lucky  už  nyní. Stačí napsat  sms: 
728 209 309.

Společně srdcem

Vážení přátelé,
vám všem i  městu Kosmonosy 

přeji podařený rok 2026. Ať je plný 
úspěchů, radosti, splněných před-
stav a přání. Všem obyvatelům přeji 
zdraví a pohodu v obklopení rodiny 
a přátel. 

Kosmonosy jsou pro město Mla-
dá Boleslav přirozeným parťákem, 
protože naše území dělí v  podstatě 
jen značka. Dlouhodobě toho máme 
hodně společného - ať už jsou to 
významné dopravní projekty, nebo 
konkrétně z  pohledu provozu měst-
ská hromadná doprava či sdílená 
kola. Kosmonosy jsou také zahrnuty 
do  velkých bezpečnostních akcí za-
měřených na cizince, noční podniky 
či ubytovny. Tyto kontroly loni  na-
plánovala Policie České republi-
ky do naší lokality celkem čtyřikrát 
a jsme domluveni na jejich pokračo-
vání. 

Těší mne, že v minulém roce byla 
dokončena mimoúrovňová křižovat-
ka nad dálnicí D10, což je monstróz-
ní a moderní stavba v hodnotě okolo 
jedné miliardy korun. Nedlouho poté 
byla zprovozněna také jedna z větví 
vedoucí z této mimoúrovňové křižo-

vatky směrem do  průmyslové zóny 
Plazy, což je důležitá propojka ule-
vující dopravě na jiných, přetížených 
místech. 

Oba tyto strategické projekty 
jsme v  roce 2018 prosadili do vlád-

ního usnesení na  podporu dopravní 
infrastruktury na  Mladoboleslavsku 
a  postupně dochází k  jejich realiza-
cím. Do stejného seznamu patří třeba 
rozsáhlá rekonstrukce třídy Václava 
Klementa nebo výstavba nové vý-
pravní budovy na hlavním vlakovém 
nádraží v Mladé Boleslavi. 

S  Kosmonosy spolupracujeme 
také při vyjednávání o evropské pod-
poře. V minulosti jsme takto získali 
peníze například na  rozvoj cyklos-
tezek a v minulém roce došlo s tou-
to pomocí k  opravě opěrných zdí 
ve  střední části zámeckého parku. 
Revitalizace celého území je rozsáh-
lejší a těším se, až vše bude dokonče-
né, protože jde o krásnou lokalitu pro 
trávení volného času.

Vážím si dlouhodobé, přátelské 
a konstruktivní spolupráce se zástup-
ci vedení města Kosmonosy. 

Přeji vám, ať je život v Kosmo-
nosech přesně podle vašich představ 
i v roce 2026. 

S úctou 
Ing. Jiří Bouška,  

primátor statutárního města  
Mladá Boleslav

Jiří Pazour vystoupí 
v Kosmonosech

Hudební skladatel a klavírní im-
provizátor Jiří Pazour vystoupí se 
svým koncertním programem Slav-
né filmové melodie v  klavírních 
proměnách také v  Kosmonosech. 
Koncert se uskuteční ve  středu 11. 
února 2026 od 18 hodin v Zrcadlo-
vém sále zámku Kosmonosy. Pub-
likum se může těšit na  známé fil-

mové melodie z filmů Harry Potter, 
Tenkrát na  Západě, Velký blondýn 
s černou botou, Adéla ještě neveče-
řela, Tři oříšky pro Popelku, Titanic, 
Forrest Gump a  dalších. Vstupné 
činí 100 Kč a  vstupenky je možné 
zakoupit na  Městském úřadě Kos-
monosy nebo v  Městské knihovně. 
Akci pořádá město Kosmonosy.

GÉNIOVÉ SVĚTOVÉ HUDBY  
V KLAVÍRNÍCH PROMĚNÁCH

Stalo se v Kosmonosech 
v lednu 2016

Hudební skladatel a  klavírní 
improvizátor Jiří Pazour, kterého 
hudební veřejnost zná především 
z jeho sólových Večerů klavírní im-
provizace, přichází s  novým kon-
certním programem, ve kterém jedi-
nečným a  neopakovatelným způso-
bem představuje známá díla českých 
a  světových skladatelů v  nové hu-
dební podobě. Klavírista vám s vtip-
ným a milým průvodním slovem za-
hraje například Smetanovu Vltavu 
v  různých hudebních stylech, nebo 
originálním způsobem promění hu-
dební téma klavírního koncertu b 
moll Petra Iljiče Čajkovského.

Uslyšíte také originální zpraco-
vání skladeb Ludwiga van Beetho-
vena, Antonína Dvořáka, George 
Gershwina a  dalších autorů. Bude-
te mít možnost porovnat, jak by tyto 

skladby mohly znít, kdyby je vytvo-
řil například génius klasicismu Wol-
fgang Amadeus Mozart nebo třeba 
americký skladatel 20. století Leo-
nard Bernstein.

S  Jiřím Pazourem zažijete ne-
všední večer nejen prvotřídní kla-
vírní hry, ale především večer zá-
bavných, strhujících a  inspiracemi 
nabitých improvizací a  hudebních 
proměn.

Jak už bývá u  koncertů Jiřího 
Pazoura zvykem, v druhé části pro-
gramu si budete moci sami zvolit 
témata, která bude Jiří Pazour zpra-
covávat. Tato část koncertu není ni-
kdy stejná, pokaždé zní nová hudba. 
Budete mít možnost sledovat, jakým 
způsobem se proměňují známé me-
lodie a  jak přímo na místě vznikají 
nové hudební skladby.

Prvním miminkem narozeným 
v  Klaudiánově nemocnici v  Mladé 
Boleslavi byl Josífek z Kosmonos. 

Obyvatelé Chaloupek řešili ne-
dostatek pitné vody v  jejich domo-
vech. Na  lednovém zastupitelstvu 
byl schválen rozpočet města na  rok 
2016. Na  Černínském náměstí byla 
odhalena busta Humprechta Jana 
Černína z  Chudenic od  akademic-

kého sochaře M. Knoblocha. Dále 
se řešilo provozování výherních au-
tomatů. 

26. ledna byl v  zrcadlovém sále 
zámku koncert u příležitosti 260 let 
od narození W.A. Mozarta.

Školní časopis KosmoNOSák byl 
vyhodnocen jako 10. na celorepubli-
kové soutěži.

Lenka Elisová
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Prostor pro mladé autory:  
představujeme tvorbu žáků ZŠ Kosmonosy

QR kód s videem z jarmarku

Vánoční jarmark na kosmonoské základní škole

Nová rubrika se bude jmenovat 
Kosmonosy očima dětí aneb Z lavic 
do zpravodaje.

Kosmonoský zpravodaj chce být 
místem, kde se potkávají generace, 
nápady i pohledy na svět kolem nás. 
Proto nově otevíráme prostor také 
nejmladším autorům z našeho města, 
tedy žákům Základní školy Kosmo-
nosy, kteří vydávají svůj školní časo-
pis KosmoNOSák.

V této rubrice budeme publikovat 
vybrané články, reportáže, rozhovo-
ry, fejetony či další texty, které vzni-
kají pod rukama mladých redaktorů. 
Čtenáři se tak mohou těšit na pohled 
na  Kosmonosy, školní i  každodenní 
život očima dětí a dospívajících čas-
to s lehkostí, nadhledem a upřímnos-

tí, která je pro mladé autory typická.
Smyslem rubriky je nejen zpest-

řit obsah zpravodaje, ale především 
podpořit kreativitu, čtenářství a  zá-
jem o psaní. Pro žáky je to příležitost 
představit svou práci širší veřejnosti, 
získat první „publikační zkušenosti“ 
a možná i povzbuzení do budoucna. 
Kdo ví – třeba právě tady začíná ces-
ta budoucích novinářů, spisovatelů 
nebo publicistů.

Věříme, že se tato rubrika sta-
ne oblíbenou součástí Kosmonoské-
ho zpravodaje a  že čtenáře potěší 
svěžím pohledem mladé generace. 
Přejeme autorům z  KosmoNOSáku 
mnoho nápadů, chuti do psaní a od-
vahy sdílet své myšlenky s ostatními.

A tady už první článek od žáků: 

Vánoční jarmark 
ve škole

Dne 27. 11. 2025 se konal každo-
roční vánoční jarmark. K vidění byly 
třeba prodejní stánky všech tříd, vý-
tvarná vernisáž na  téma staročeské 
Vánoce, peklo s čerty, nebe s anděly, 
staročeská světnička a mnoho další-
ho. Deváté třídy měly bufet ve školní 
jídelně, žáčci z 1.A účinkovali v ži-
vém betlému. Tento betlém má každý 
rok na starost vždy třída paní učitel-
ky Hornychové. Právě s  dětmi, kte-
ré tento betlém dělaly letos poprvé, 
Vám přináším rozhovor. Konkrétně 
s Aničkou a Danem z 1.A. 

Tohle byl váš první jarmark. Jak 

se vám líbil? 
A: Jarmark se mi opravdu hod-

ně líbil. 
D: Dobrý. 
Co se vám na něm nejvíc líbilo? 
A: Mně se nejvíc líbilo, jak jsme 

předváděli ten betlém. 
D: Mně se to taky moc líbilo. 
Koho jste předváděli v tomto bet-

lémě? 
A: Já jsem byla děvečka s nůší. 
D: A já jsem byl první král. 
Také jste měli vystoupení se 

skřítkovskými čepičkami. Bylo na-
cvičení těžké? 

A: Ani ne. 
D: Moc ne, ale hodně jsme se 

snažili. 
Chtěli byste jarmark i příští rok? 

A: Jo! 
D: Určitě. 
Jak vidíte, 1.A si to moc užila. Já 

osobně jsem v betlémě kdysi předvá-
děla Marii a měla jsem super parťá-
ka Josefa, vlastním jménem Kristiá-
na. V betlémě si každý najde to své. 
Na  jarmark přijeli také kováři. Ale 
největší HA? teprve přijde. Vystave-
né výrobky totiž dělali studenti prv-
ních ročníků střední uměleckoprů-
myslové školy v Turnově. Deváťáci 
měli v bufetu výborné věci, např. pa-
lačinky. Do  pekla lákal zlobivé děti 
zlomyslný čert s  pírkem za  klobou-
kem a v nebi na děti čekal Mikuláš 
i  s  hodnými andělíčky. Doufám, že 
jste si jarmark také užili!

Autorka: Elin Vladyková,
žákyně ZŠ Kosmonosy

Školní časopis KosmoNOSák opět sbírá úspěchy 

Mladí redaktoři školního časopisu Kosmo-
NOSák uspěli v celostátní soutěži v Brně

Po  šestileté pauze se redakce 
školního časopisu KosmoNOSák 
opět probojovala do  republikové-
ho finále soutěže „Nejlepší časopis 
roku“ v  Brně, kam se dostala díky 
druhému místu v krajském kole. Zá-
stupci redakce v  čele s  šéfredaktor-
kou Dianou Vondráškovou si nako-
nec odvezli úžasné 8. místo z 28 zú-
častněných. 

KosmoNOSák má na  co 
navazovat. Vždyť v roce 2017 získal 
celkové 4. místo, 2. místo za  obsah 
a  dokonce kategorii titulních stran 
úplně vyhrál, tzn. KosmoNOSák 
měl nejlepší titulní stranu ze všech 
školních časopisů v  naší republice. 
Věříme, že se budeme v  žebříčku 
posouvat a  jednou se třeba zase 
podíváme do  TOP 5. Nicméně žáci 
časopis netvoří kvůli oceněním. Kos-
moNOSák je jakousi kronikou naší 
školy. Za celý rok obsáhne všechny 

důležité akce, rozhovory s  bývalý-
mi i současnými žáky nebo pedago-
gy. Přináší novinky ze školního dění 
a věnuje se také volné tvorbě žáků. 

Všichni jsme na časopis patřičně 
hrdí. Bez přestávky vychází už jede-
náctým rokem třikrát do  roka. Do-
konce ani karanténa způsobená covi-

dem ho nezastavila a díky vůli a pra-
covitosti žáků z redakce a učitelů vy-
cházela stejně obsáhlá čísla, jak bylo 
vždy zvykem.

Nové číslo KosmoNOSáku vy-
jde v březnu tohoto roku a přečíst si 
jej můžete online na webu školy, kde 
najdete kompletní archiv všech čísel. 

V neposlední řadě nám můžete držet 
palce v dalším krajském kolem sou-
těže „Nejlepší časopis roku“, které se 
koná na jaře v Praze.

Mgr. Barbora Marková
Vedoucí redakce KosmoNOSáku
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Pomněnky z Kosmonos za sebou mají další úspěšný rok

Na fotce zleva stolní tenisté Matěj Rei-
chard, Michal Veselý a Vojta Vaněk

Klub mažoretek a  twirlerek Po-
mněnky TJ Sokol Kosmonosy, z.s. se 
za své 29leté působení v práci s dět-
mi a mládeží zapsal do povědomí ši-
roké veřejnosti nejen v našem regio-
nu. Svými výbornými výsledky v ná-
rodních i mezinárodních soutěžích se 
řadí mezi nejlepší kluby v republice.

Tak jako v  minulých letech byl 
i  rok 2025 úspěšný. Děvčata se zú-
častnila 16 soutěží pořádaných Sva-
zem mažoretek a twirlerek ČR a ce-
losvětovou asociací IBTF. Svými 
výkony dosáhla velmi dobrých vý-
sledků jak v klasické mažoretce, tak 
v  twirlingových disciplínách. Cel-
kem v  těchto soutěžích získala 23x 
1. místo, 14x 2. místo a 14x 3. místo 
včetně titulu Mistr ČR a titulu I. Vi-
cemistr ČR. Dále získala 43 postupů 
do  vyšších národních i  mezinárod-
ních soutěží.

Naší nejúspěšnější členkou je 
twirlerka Eva Beranová. Na  úno-
rovém Mistrovství ČR v  twirlingu 
získala třikrát první místo ve  svých 
disciplínách – sólo se 2 hůlkami, sólo 
se 3 hůlkami a  v  disciplíně X-strut 

a  titul Mistr ČR. Dále si z  tohoto 
mistrovství odnesla postup na  Mis-
trovství Evropy do Španělska v dis-
ciplíně freestyle a  na  Mistrovství 
světa v  Itálii, kde soutěžila v  nej-

vyšší výkonnostní třídě Elite a obsa-
dila 11. místo v  sólu se 2 hůlkami, 
12. místo v sólu se 3 hůlkami a 13. 
místo v  disciplíně X-strut. Je třeba 
zmínit i  skvělé výsledky twirlingo-

vých děvčat Kateřiny 
a Veroniky Ratimco-
vé, Lucie Štěpánko-
vé, Elišky Beranové 
a Natalie Kovácsové. 
Na  srpnovém Pohá-
ru národů v  italském 
Turíně se všechny 
umístily do 10.místa. 
Z  kvalifikační soutě-
že na Mistrovství ČR 
v  twirlingu se v  po-
sledních listopado-
vých dnech nomino-
valy kromě výše uve-
dených děvčat Aneta 
Štěpánková, Tereza 
Prskavcová, Anežka 
Musilová, Vanessa 
Weberová, Karo-
lína Uhrová a  Šár-
ka Karabcová. Toto 
mistrovství se bude 

konat v  lednu 2026  
v Kolíně.

V  soutěžích klasické mažoret-
ky se z prvních míst v postupových 
soutěžích Národního šampionátu 

ČR umístila ve finále na Mistrovství 
České republiky v Poděbradech na 3. 
místě skupina minimažoretek, čtvrté 
místo obsadily děti starší a děti mlad-
ší se umístily na 8. místě. Se svými 
formacemi se mažoretky zúčastňují 
doprovodných programů při kultur-
ních, sportovních a  společenských 
událostech v našem městě i v celém 
regionu.

Klub organizuje společné sobot-
ní tréninky, jarní a  letní soustředění 
v  Janově nad Nisou, pro nejmenší 
mažoretky z přípravky příměstský tá-
bor s využitím multifunkční haly. Zá-
věrečnou akcí sezony byl již 12. roč-
ník Odpoledne s Pomněnkami na ná-
dvoří zámku s  velkou účastí rodičů 
i veřejnosti.

Celkové úspěchy našeho klu-
bu svědčí o velmi dobré práci vede-
ní klubu a  všech trenérek s  velkou 
podporou rodičů a  příznivců naše-
ho sportu. Nemalým dílem přispěla 
i  finanční pomoc města Kosmonosy 
a sponzorů, kterým patří velký dík.

Miroslava Hamršmídová

Poslední víkend před vánočními 
svátky se v  Mladé Boleslavi usku-
tečnily Regionální přebory mládeže 
okresu Mladá Boleslav v  kategori-
ích U11, U15 a  U19. Stolní tenisté 
Kosmonos startovali ve  všech kate-
goriích a nakonec přivezli pět medai-
lových umístění. Nejúspěšnější byl 
Vojta Vaněk, který vyhrál nejen svoji 
kategorii U11, ale překvapivě i U15, 
kde přehrál soupeře o  dva až čty-
ři roky starší. Spolu s Matějem Rei-
chardem pak obsadili v U15 i druhé 
místo ve čtyřhře. Mezi U19 se do fi-
nále dvouhry probojoval Michal Ve-
selý, který v  dramatické koncovce 
neproměnil šest mečbolů a  nakonec 
získal stříbro. Smůlu v  koncovce si 
pak vynahradil ve  čtyřhře, kterou 
spolu s  P.  Frintou z  Mnichova Hra-
diště naopak s  trochou štěstíčka vy-
hráli.

V dlouhodobých soutěžích druž-
stev mužů patří A-celku třetí místo 
v RS2 (sestava M. Veselý, P. Potmě-
šil, M. Dudetskyi, J. Mansfeld a  J. 
Reiter) a  B-tým bez jediné porážky 
dokonce RS4 vede (sestava J. Re-
iter, V. Vaněk, D. Štolovský, S. Va-
něk a D. Daníček ). Poslední soutě-

ží, která bude rozehrána až v  lednu 
2026 je Český pohár. V prvním kole 
pravděpodobně pojedeme do Dříno-
va a  v  případě postupu pak pozve-
me fanoušky stolního tenisu na další 
kolo do  sokolovny v  Kosmonosích, 
a  to prostřednictvím pozvánky zve-
řejněné na webových stránkách Kos-
monos.

ing. Pavel Veselý

Podzim 2025  
u stolních tenistů

Místostarosta Kosmonos Ladislav Řípa navštívil společně s primátorem Mladé Boleslavi 
Jiřím Bouškou první mladoboleslavské miminko roku 2026.

Prvním malým Boleslaváčkem, 
který přišel na  svět v  Klaudiánově 
nemocnici, se letos stal chlapeček 
Václav. Narodil se v  pátek 2. ledna 
v 8.12 a vážil 3,32 kg. V pondělí 5. 
ledna dopoledne přišel malého Va-
šíka i jeho maminku Barboru do po-
rodnice pozdravit primátor Mladé 
Boleslavi Ing.  Jiří Bouška. Porod-
nici navštívil spolu s  ředitelem ne-
mocnice a místostarostou Kosmonos 
JUDr. Ladislavem Řípou a zástupky-
němi Všeobecné zdravotní pojišťov-
ny, u níž je miminko pojištěno.

Primátor oběma popřál hlavně 
hodně zdraví, spokojenosti a poklid-
né společné sžívání. Jménem města 
mamince předal pamětní list, květi-
nu, drobné dárky a finanční hotovost, 
určenou pro prvního občánka roku 
2026.

„Věřím, že se malému Vašíko-
vi i jeho rodině bude v našem městě 
dobře žít i do budoucna. Stejně jako 
všem dětem mu přeji hlavně milu-
jící rodiče a  šťastné dětství,“ uvedl, 
a zavzpomínal i na vlastní zkušenosti 
s boleslavskou porodnicí, kde přišly 
na svět všechny tři jeho děti.

Ředitel nemocnice Ladislav 
Řípa se k  jeho gratulaci připojil 
a vyslovil přání, aby se nových dětí 
v  nemocnici narodilo co nejvíce. 
„Přestože jsme především špičkovým 
zdravotnickým pracovištěm, na naší 
porodnici si cením také obrovské 

První letošní boleslavské 
miminko přivítal i kosmonoský 

místostarosta
empatie a  osobního nasazení všech 
zdejších zaměstnanců. Věřím, 
že budoucím i  novopečeným 
maminkám je u nás dobře,“ dodal.

Šárka Charousková

Cyklus přednášek Osvětové be-
sedy 26. 1. - 9. 3. 2026

Vždy v  pondělí 15.00 – 16.30 
hod. v klubovně hasičské zbrojnice.

Jednotlivé vstupné 50 Kč, před-
platné na  celý cyklus 7 přednášek 
280,-- Kč.

V  pondělí 16. března v  17 hod. 
v  Zrcadlovém sále zámku v  Kos-
monosích závěrečný koncert 
s přednáškou, vstupné 100 Kč.

«Dějiny mého srdce»
Osvětová beseda Kosmonosy 

letos opět nabídne oblíbený zimní - 
předjarní cyklus přednášek na témata 
z obecných dějin a dějin kultury, se 

vztahem ke  Kosmonosům a  Pojize-
ří. Stejně jako v  předchozích letech 
bude tento cyklus v režii historika Ji-
řího B. Sturze, který však tentokrát 
otvírá prostor také dalším histori-
kům a badatelům z regionu, kteří plní 
svá témata, k nimž je pojí odbornost 
i osobní a srdečný vztah.

Čtyři přednášky v  rámci cyklu 
prosloví tradičně Jiří B. Sturz, kte-
rý se bude věnovat historii a novým 
objevům týkajících se památkových 
objektů v  Českém ráji, a  osobnos-
tem spojeným s dějinami piaristické-
ho řádu v Českých zemích. Těšit se 
můžeme také na historiky Mgr. Jana 

Hněličku a Václava Kříčka
1. Pondělí 26. ledna - Jiří B. Sturz
Skalní hrady Českého ráje – ta-

jemství, hypotézy, genius loci
2. Pondělí 2. února - Jan Hnělička 

(Krajská vědecká knihovna Liberec)
Daleko od  domova: Nejmladší 

příslušníci čs. zahraničního odboje
Přednáška je o motivaci a pová-

lečných osudech mladých lidí za  2. 
světové války .

3. Pondělí 9.února - Jiří B. Sturz
Osudy mužů a  žen z  unikát-

ní barokní portrétní galerie kosmo-
noských piaristů

Dozvíme se o osudech dobrodin-

ců a zakladatelů piaristických škol.
4. Pondělí 16. února - Václav 

Kříček
„Příběh knihy“
Příběhy rukopisů a osudy kniho-

ven
5. Pondělí 23. února - Jakub Pro-

cházka
140 let muzea v Mladé Boleslavi
Zajímavá přednáška o  historii 

muzea.
6. Pondělí 2.března - Jiří B. Sturz
Tereziánské válečné konflikty 

v Českých zemích
Dozvíme se o zajímavých váleč-

ných konfliktech v českých zemích.

7. Pondělí 9. března - Jiří B. Sturz
Barokní Schwarzenbergové
Velice zajímavý příběh rodu Sch-

warzenbergů.
Závěrečný slavnostní koncert 

včetně přednášky v pondělí 16. břez-
na v  17 hodin v  Zrcadlovém sále 
zámku v  Kosmonosích, vstupné 
100,-- Kč

Adam Michna z  Otradovic – 
„apoštol čistoty kostelní písničky“

Koncert, život a  dílo měšťana, 
varhaníka, skladatele a hostinského.

Marcela Urválková, 
Osvětová beseda

OSVĚTOVÁ BESEDA KOSMONOSY ZVE NA  
CYKLUS HISTORICKÝCH PŘEDNÁŠEK V ROCE 2026
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Multifunkční tělocvična přivítala 
florbalovou Ligu elévů

Volejbalistky odehrají během února  
finálové zápasy Krajského přeboru

Umělá tráva  
v Kosmonosech  

bude hostit Zimní pohár 
mužů OFS Mladá Boleslav

Florbaloví elévové si zahráli v kosmonoské tělocvičně

Fotbalová sezona v  regionu 
se o  slovo hlásí i  během zimních 
měsíců. Umělá tráva v Kosmonosech 
se v únoru 2026 stane jedním z dějišť 
Zimního poháru mužů OFS Mladá 
Boleslav, tedy soutěže pořádané 
Okresním fotbalovým svazem Mladá 
Boleslav. Turnaj dává prostor týmům 
z  okresu především k  udržení herní 
kondice a k nabrání formy před jarní 
částí mistrovských soutěží.

Kosmonosy budou v průběhu čtyř 
únorových nedělí hostit celkem osm 
utkání, hrát se bude také na  umělce 
v Benátkách nad Jizerou a na Měst-
ském stadionu v Mladé Boleslavi.

Multifunkční tělocvična v  Kos-
monosech bude i v únoru 2026 na-
plno sloužit sportu. O víkendech se 
zde uskuteční hned několik akcí, 
které do  města přivedou sportovce 
z  regionu i  širšího okolí. Program 
nabídne především florbalové a fot-
balové turnaje. Výraznou část víken-
dového programu budou tvořit finá-
lové zápasy Krajského přeboru žen, 
které zde odehraje volejbalový tým 
MALIBU. Tyto rozhodující duely se 
uskuteční postupně během čtyř úno-
rových sobot a  přinesou atraktivní 
sportovní podívanou. Další výraz-
nou akcí bude celodenní florbalový 
turnaj starších žáků, který do  Kos-
monos přiveze Florbalová akade-
mie MB. Na své si přijdou i přízniv-

Program utkání na UMT Kosmo-
nosy:
neděle 1. února 2026
16:00 Chotětov „B“ – Sporting MB 
18:00 Horky – Skalsko
neděle 8. února 2026
16:00 Jabkenice – Doubrava 
18:00 Čejetice – Březno
neděle 15. února 2026
16:00 Jivina – Nová Ves 
18:00 Akuma – Dobrovice „B“
neděle 22. února 2026
16:00 Předměřice – SKP MB 
18:00 Jabkenice – Březno

Petr Plintovič

ci mládežnického fotbalu – na kon-
ci měsíce se v  tělocvičně uskuteční 
finálový turnaj kategorie U11 pořá-
daný Okresním fotbalovým svazem 
Mladá Boleslav.

Přehled víkendových akcí 
v  multifunkční tělocvičně 
Kosmonosy – únor 2026:

sobota 7. února 2026 | 9.00–14.00
MALIBU – Krajský přebor žen 

(finálové zápasy)

sobota 14. února 2026 | 9.00–14.00
MALIBU – Krajský přebor žen 

(finálové zápasy)

neděle 15. února 2026 | 9.00–18.00
Florbalová akademie MB – tur-

Multifunkční tělocvična v  Kos-
monosech přivítala těsně před Vá-
noci mladé florbalisty a  florbalist-
ky. V  sobotu 20. prosince se totiž 
na zdejší palubovce odehrálo 5. kolo 
Ligy elévů.

Účastníci této ligové soutěže 
jsou rozděleni do  jedenácti 
výkonnostních košů po  pěti (resp. 
čtyřech) týmech. V každém ligovém 
kole se pak v rámci příslušného koše 
odehraje miniturnaj systémem každý 
s  každým. Nejlepší tým postupuje 
do  vyššího koše, poslední v  turnaji 
sestupuje do nižšího koše.

Multifunkční tělocvična se sta-
la dějištěm hned dvou miniturnajů, 
které organizovala Florbalová akade-
mie Mladá Boleslav. Ve 4. koši měla 
Akademie nasazený svůj tým bílých, 
v 5. koši bojovali mladé florbalistky 
a  florbalisté z  Florbalové akademie 
MB - Mšeno.

Z  miniturnaje ve  4. koši bylo 
omluveno družstvo FBC Draci bílí, 
místo původně plánovaných čtyř zá-
pasů se elévové z bílého týmu potka-
li pouze se třemi soupeři. V úvodním 
duelu proti Spartě sice otevřeli skóre 
domácí hráči, Sparta ovšem přidala 
na obrátkách a zápas otočila ve svůj 
prospěch díky lepším osobním sou-
bojům a rychlým brejkům. 

V  dalším duelu se Akademie 
potkala se soupeři z  Prague Tigers. 
V  tomto duelu nasadili mladobole-
slavští zástupci vysoké tempo a čas-

těji se objevovali prvky hry, kte-
ré hráči nacvičují během tréninku. 
Na  vítězství proti Tigers se nejví-
ce podílela sestava Dominik, Eliška 
a Eva. 

V závěrečném zápase proti Dra-
kům začala Akademie opět s  vyso-
kým nasazením, ale ze strany do-
mácích postupně sláblo jak tempo, 
tak chuť po výhře. V závěru začaly 
docházet síly a začaly se projevovat 
následky prodělaných nemocí, u dal-
ších naopak počátky nachlazení.

Tým bílých doplnily na  tom-
to turnaji i  Eliška Slabá a  Eva Sh-
liufina - elévky, které reprezentují 
Florbalovou akademii v  dívčí 
obdobě této soutěže. A  trenér Josef 
Frencl, který tým vedl, nešetřil chvá-
lou na  jejich adresu: „Rád bych vy-
zdvihl výkon Evy a Elišky, které do-
plnily naší rozbitou sestavu pro do-
mácí turnaj a rychle se přizpůsobily 
stylu naší hry. Standardně hrají dívčí 
soutěž a i podle jejich slov v závěru 
je pro ně účast v této soutěži obrov-
skou zkušeností.“ 

Pochvala byla směřována i k ro-
dičům bílého týmu: „Rád bych po-
děkoval všem rodičům bílého týmu 
a Lucce Slabé za aktivní přístup k or-
ganizaci turnaje. Organizačně jsme 
turnaj zvládli na  jedničku, bez vět-
ších zranění a stížností. Rodiče bílé-
ho týmu dokonce připravili lehké ob-
čerstvení formou kávy, čaje, koláčů 
a buchet, ovoce i zeleniny.“

Výsledky:
Florbalová akademie MB bílí vs. 

ACEMA Sparta Praha ORANGE - 4:12 
Prague Tigers Orange vs. Florbalová 
akademie MB bílí - 4:9

Florbalová akademie MB bílí vs. 
FBC Draci modří - 3:7

FBC Draci bílí vs. Florbalová 
akademie MB bílí - 0:5 (kontumač-
ně)

Zástupci Florbalové akademie 
MB ze Mšena, pod vedením trenérů 
Tomáše Uhera a Jana Němečka, od-
startovali turnaj duelem proti týmu 
FB YES Foxes. Utkání bylo napína-
vé až do posledního hvizdu, skonči-
lo rozdílem jediné branky. Akade-
mie prohrála těsně 6:7. Druhý sou-
peř, LEV LYSÁ Black předvedl svou 
kvalitu a  hráče Akademie přehrál 
vysoko 8:2. Třetí bitva přinesla opět 
vyrovnaný souboj a domácímu týmu 
opět chybělo trochu více toho štěs-
tíčka. Zápas proti Kutné Hoře skon-
čil stejným výsledkem jako úvod-
ní zápas. Ani v  závěrečném souboji 
proti týmu TJ Sokol Petrovice se hrá-

čům Akademie i přes bojovný výkon 
nepodařilo prosadit a  prohráli 4:8. 
I přesto, že se hráči tentokráte nera-
dovali z vítězství, po celý turnaj uka-
zovali bojovného ducha.

Výsledky:
Florbalová akademie MB 

Mšeno vs. FB YES Foxes - 6:7 

LEV LYSÁ BLACK vs. Florba-
lová akademie MB Mšeno - 8:2 
Florbalová akademie MB Mšeno 
vs. FBC Kutná Hora černí - 6:7 
TJ Sokol Petrovice I. vs. Florbalová 
akademie MB Mšeno - 8:4

Tomáš Fidler

naj starších žáků

sobota 21. února 2026 | 9.00–14.00
MALIBU – Krajský přebor žen 

(finálové zápasy)

neděle 22. února 2026 | 8.30–16.00
OFS Mladá Boleslav – finálový 

turnaj U11

sobota 28. února 2026 | 9.00–14.00
MALIBU – Krajský přebor žen 

(finálové zápasy)

Pozn.: Změna programu vyhra-
zena a může být i doplněna další re-
zervací během ledna a února 2026.

Petr Plintovič


